

税改过关难救美指，比特币遭腰斩或崩盘？

①近期比特币期货上市，虽然一度利好比特币价格，因它有助于比特币接受度进一步提升；但中长线来看，由于比特币近期明显被高估，进而遏制比特币涨势。②另有报道称，比特币之所以遭遇“瀑布式”下跌，“元凶”或是特朗普税制改革。专家表示，新法案将禁止虚拟货币持有者在将一种虚拟货币交易为另一种时，推迟缴纳资本所得税，



巴比特每日精选：SEC、CFTC即将成立数字

为加密创新扫除一切障碍！CFTC即将成立数字资产工作组，这项法案被称为《2021年消除创新障碍法案》(H.R.1602)。确定SEC何时对其拥有管辖权，确定CFTC何时拥有最终决定权。巴比特观察|泡沫飞上天？引发硬盘价格疯涨，Chia估值已超200亿美元！而在近期，硬盘价格也开始一路飙升，这究竟是怎么回事？据香港科技出版物HKEPC报道称，因为矿工们争先恐后地购置硬盘，事实却是如此吗？Chia又是何方神圣？巴比特独家|边嘲讽Fei边赚钱，还有此等好事？背靠A16Z、等多棵大树，新型算法稳定币协议Fei创世阶段爆火。4月4日凌晨，刚刚结束创世阶段，Fei治理代币Tribe遭巨鲸砸盘，价格暴跌，Fei也始终保持在脱钩状态。有些人选择疯

狂吐槽，有些人则想要做出一些改变。就是其中之一。各大媒体纷纷提及跨链流动性协议，其已面向Fei创世阶段参与者开放空投。参与者均能获得34.149BRIBE，Fei等算法稳定币缺乏应用，巴比特联系到了Bribe团队，巨型泡沫！



(责任编辑：王宁_NB12468)

8月24日14时许，并称“你儿子现在在我们手上，如果你不想他出事，(想让他)早日回去，”视频中，脸颊似有血污。他们让你配合一下他们老板。”叶晶旺在视频中说。8月24日下午，对方通过邮箱回复叶父，称叶晶旺目前没事，并提出要“80个比特币”。对方表示，等叶父准备好之后，他们会提供一个收币地址，收齐之后24小时内就能见到叶晶旺。80个比特币折合人民币574.8万元。叶父表示，作为普通家庭，根本无法凑出如此高额赎金。据叶父回忆，收到“绑架”信息前，当时没有任何异常。8月26日，中国驻悉尼总领馆发布通报，称第一时间与学生在国内家长取得联系，要求就读学校积极协助寻找学生下落，同时敦促澳警方加大侦查力度，尽快破案。澳大利亚紧急互援协会会长刘辉峰告诉南都记者，当日凌晨，随后与悉尼警方取得联系。当天上午，警方确认这是一起绑架事件。



新闻动态

据新浪财经消息，8月13日下午，在《寻找区块链力量》系列节目中，诺奖得主埃里克·马斯金表示，传统货币在很多方面优于比特币。比特币有一大严重问题，这是投机性波动，相当剧烈。我认为大部分货币应该继续由政府创造，发行央行数字货币，这没问题，实际上会让生活更方便，因为数字货币更安全、也更容易转移。我个人认为，应该采取措施，如果要作为货币，我吃完面条还需要每天问一次价格。



如何避免“老妈乐”变成“老妈哭”？

“小时候，您常常告诉我天上不会掉馅饼，为啥如今您这么容易上当受骗呢。老年人身体机能逐渐衰退、病痛增多，由于生活空虚，老人便会倾向于相信别人，无论是熟人还是陌生人。QQ聊天、微信对话中都绝不提及银行卡号、身份证等个人信息。不法分子经常会冒充银行、公检法等行骗，可选择挂断后，再主动拨打相关电话确认。收到“家人被抓/被绑架”“猜猜我是谁”等信息，一定要第一时间核实对方身份，朋友取得联系，确认信息真伪，不要轻信对方，更不要轻易向对方汇款。及时拨打110。切莫贪小便宜。“天上不会掉馅饼”，返利等信息高度警惕并认真核实，老年人要理性消费，区分保健品与药品，